

国际奥委会最终裁决

俄罗斯遭封杀，虚惊一场



伊辛巴耶娃还是无缘里约奥运

□星报综合消息

北京时间7月24日晚，位于瑞士洛桑的国际奥委会对俄罗斯奥运代表团是否参加里约奥运会做出了最终裁决。根据决定，俄罗斯奥运代表团最终幸免于难，代表团运动员将获得参加里约奥运会的资格（除去60多名田径运动员）。

此前曝国际奥委会禁止参赛

之前，国际仲裁法庭于7月21日做出了裁决，除去在海外训练的俄罗斯跳远选手克里什娜和揭露俄罗斯兴奋剂丑闻的800米选手史蒂潘诺娃外，俄罗斯田径队的其他选手都被禁止参加奥运会。

据一位知情人士告诉记者：“国际奥委会希望从禁止俄罗斯参加里约奥运会这件事情上表明立场，兴奋剂是对于整项运动的攻击。”

据了解，国际奥委会主席托马斯·巴赫“也希望兼顾个人的权利”，因此国际奥委会将会要求国际单项体育联合会负责具体奥林匹克运动的机构，审查潜在的俄罗斯的运动

员是否可以证明自己足够清白，没有获得国家资助的兴奋剂“帮助”。如果是这样的话，他们才可以参加奥运会。

国际奥委会一位知情人士对记者爆出猛料，称仅仅是在体操和马术两个项目，577名药检失败的运动员当中，就有312名是俄罗斯官方掩盖下的运动员。

在俄罗斯田径队基本被全部拒之门外的情况下，国际奥委会的判罚，无疑给俄罗斯的奥运征程留下了继续前进的希望。

前苏联曾抵制洛杉矶奥运会

目前，还有国际奥委会的高层人物强烈呼吁，禁止整个俄罗斯队参加

2018年在韩国平昌举行的冬季奥运会。不过这个禁令不太可能在现在就对外宣布。

如果俄罗斯真的无缘里约奥运会，实际上也不是他们第一次缺席这项四年一度的体育盛事。

1984年，当绝大多数运动员齐聚美国洛杉矶，参加第23届奥运会的时候，前苏联和它的几个盟国选择敬而远之。1984年5月8日，苏联宣布他们不参加当年的奥运会，理由是安全和“沙文主义情绪和反苏理念正在美国刮起”，或者准确地说，是为了“报复”四年前美国抵制莫斯科奥运会。古巴、东德、波兰和保加利亚等13个国家选择支持苏联的立场，拒绝参加那届奥运会。

印度跤手药检呈阳性出战奥运成疑

星报讯(杨扬) 印度摔跤名将纳辛·雅达夫在最新一次药检中没有通过，能否入选奥运会大名单，参加即将在里约举办的奥运会存在疑问。

雅达夫本来已经获得了里约奥运会男子74公斤级自由式摔跤的参赛资格。但是他在一次兴奋剂例行检测中被查出服用类固醇，药检结果呈阳性。后续的尿样，也就是所谓的B瓶尿样同样被检测出阳性。

“当B瓶尿样被开启的时候，只有雅达夫一个人在场，他在昨天出席了一次听证会。”国际反兴奋剂联合会总干事纳文·阿加瓦尔告知媒体。他还表示，“是否将他移出奥运会大名单还没有作出决定，但是我们会尽快地将整个事件调查清楚。”并且表示“现在对此事发表评论还为时过早”。

雅达夫曾在2010年英联邦运动会上摘得金牌，但是在两年之后的

伦敦奥运会中铩羽而归。如果雅达夫确定被取消奥运会参赛资格的话，对于另一位摔跤名将、印度奥运会历史上最出色的个人选手苏希尔·库马尔来说无疑是一个利好消息。库马尔尽管在北京奥运会上摘得铜牌、伦敦奥运会摘得银牌，却遗憾地没有获得此次里约奥运会的参赛资格。在他最擅长的66公斤级失利之后，他将有机会顶替雅达夫参加74公斤级的比赛。

安徽三足球小将首发出战皇马

星报讯(记者 江锐) 7月24日，2016年潍坊杯国际青年足球邀请赛揭幕战在潍坊奥体中心正式打响，中国U19国青队1:1战平皇家马德里U19青年队。国青队中三名安徽小将魏震、姚道刚、高海生都首发出场，并都有出色的表现，尤其是姚道刚参与了国青队的那粒进球。

开场后，两队很快便展开对攻。第17分钟，高海生将角球送到门前，皇马门将出击击球不远，中国队进攻球员

点球点附近的补射将球直接交给了对方门将拉莫斯。第20分钟，姚道刚将角球送到后点，杨立瑜顺势将球回做到点球点附近，高华泽插上不等皮球落地凌空抽射入网，1:0! 第31分钟，两名来自上海上港的安徽球员精彩配合，高海生将禁区右侧的任意球开到门前，魏震抢到第一点头球攻门，但稍稍偏出。第83分钟，姚道刚任意球直接攻门，被皇马门将奋力扑出底线。

潍坊杯国际青年足球邀请赛自

2006年创办至今，已成功举办了九届。本届潍坊杯共有八支球队参赛，被分为两个小组，中国国青与皇家马德里、葡萄牙本菲卡和巴西体育队同在A组。山东鲁能与美国劳德代尔堡、德国沃尔夫斯堡和日本鹿岛鹿角同在B组。皇家马德里首次参赛，其与德国沃尔夫斯堡、葡萄牙本菲卡均为欧冠前八名的俱乐部。

本次比赛是由前国脚李明率领的U19国青队，备战亚洲青年足球锦标赛的重要练兵机会。

J罗拒绝转会 选择留在皇马

星报讯(穆宁) 虽然有众多的传闻缠身，但是皇马中场J罗表示“自己愿意留在皇马”。

“曾经有俱乐部对我报价8500万欧元，但是我想留下来。下个赛季，我将为了我的主力位置而奋斗，这就是我的梦想。”在接受《马卡报》采访时，J罗说道。

效力皇马两个赛季，J罗经历了“冰火两重天”：2014-2015赛季哥伦比亚人在49场比赛中打进18球，还有15次助攻；但是到了贝尼特斯和齐达内时代，哥伦比亚人出场次数猛降至32场，首发21次，只有8球8次助攻。

此前包括巴黎、拜仁、切尔西等俱乐部都对J罗颇为中意。

科比、托蒂 互赠礼物



星报讯(扬子) 近日，NBA湖人队退役巨星科比与意大利足球运动员托蒂在米兰见面并合影，托蒂将自己的签名球衣赠予科比，科比也将自己的签名球鞋送予托蒂。

托蒂是罗马队的旗帜，虽然年事已高，但是凭借着上个赛季尾声多次高光的发挥，托蒂也为自己赢得了一份一年的续约合同。为了更好地保持状态，托蒂早已结束假期，投入到了季前备战中。

科比在上个赛季结束后已经从洛杉矶湖人退役，虽然已经远离赛场，但是科比在全世界却依旧拥有很旺的人气。

曹保平打造 幽默追凶电影

星报讯(记者 吴笑文) 近日，电影《追凶者也》曝光了一组人物海报，主演刘烨、张译、王子文等悉数亮相，大玩“鬼马逗趣风”，更分别将角色的“轴、愣、纯、痞、痴”人物特性诠释得淋漓尽致。一桩黑色追凶事件在五位主演的搞怪造型下显得趣味横生，电影剧情发展引人期待。

影片讲述了一众人等相互猜忌、寻找、侦破杀人命案的故事。导演曹保平因两年锻造出四位影帝而被广大影迷调侃为“影帝制造机”。这部令刘烨加冕金爵奖影帝的电影《追凶者也》在延续了曹保平一贯精益求精的犯罪电影打磨方式之外，更升华剧情，增添黑色幽默元素为影片加磅。对此，曹保平导演坦言：“我很关心不一样的人物关系，或者不一样的人物状态。对我来说，这种不一样的表达方式更有意思。”

据悉，影片将于9月15日中秋节登陆全国院线。